

# Знамя

## Узловский район

№ 105 (12991)

Вторник, 28 октября 2014 года

Газета основана 11 октября 1930 года

**КАМЕРТОН**  
 Сегодня именины у Ефима, Ивана, завтра у Виолы, Терентия, послезавтра у Лазаря, Демьяна  
 Осторожнее 31 октября с 20.00 до 22.00!  
 Всякая наука есть предвидение.  
 Г. Спенсер



Цена свободная

Грипп наступает

▶ 2

Допуск к ЕГЭ

▶ 3

Всё начинается с шутки

▶ 4

Чем опасен «спайс»

▶ 6

ЗНАЙ НАШИХ!

## Моё призвание



Ирина Науман

**В Туле прошел конкурс профессионалов. На сей раз состязались специалисты дошкольного образования – дефектологи и логопеды.**

По результатам заочного тура в финал вышла логопед узловского детского сада №10 Ирина Науман. Соперницы из Новомосковска, Суворова и Тулы составили серьезную конкуренцию нашей землячке. Но Ирина выступила блестяще. Ее визитная карточка «Самопрезентация «Мой профессиональный успех» поразила яркой фантазией, оригинальным замыслом и достойным его воплощением.

В ее лидерстве не сомневались ни соперницы, ни члены жюри. Немного она уступила в конкурсе «Говорят дети», хотя, на мой взгляд, ее конкретный, лаконичный и точный ответ стал проявлением истинного профессионализма. В итоге, узловчанка заняла второе место, пропустив вперед представительницу Новомосковска.

Подобные конкурсы – нередкое событие для региональной системы образования, цель которых привлечь внимание общественности к вопросам организации коррекционно-развивающей работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья и особыми образовательными потребностями.

Светлана Гусева

Фото автора



Вручение ключей

СОБЫТИЕ

## Приедет фельдшер на машине

**На днях возле приемного покоя Узловской больницы оказалось непривычно многолюдно.**

Вместе собрались медики, жители и представители СМИ. Событие важное, ему предшествовала большая работа по укреплению первичного звена медицины, разработана специальная программа «Развитие кадровых ресурсов государственных учреждений здравоохранения Тульской области».

Для мобильности и оперативности выездов выделяются автомобили. Новенькие «Лады-21» получили фельдшеры здравпунктов д. Федоровка и д. Марьянка – Наталья Юркова и Светлана Сеницина. Более 2000 жителей теперь смогут получить качественную и своевременную помощь к дому. Медики прошли курсы вождения и более полутора лет за рулем, так что работать смогут самостоятельно.

Как подчеркнул глава администрации Узловского района Николай Терехов: «Ваш труд во все времена пользуется особым уважением в обществе. Спасибо всем, кто решил посвятить себя этому нелегкому и благородному делу. Мы радуемся вместе с теми жителями, к которым медицинская помощь сможет приходиться гораздо быстрее, благодаря новым машинам. Надеюсь, что в будущем все здравпункты сможем обеспечить автомобилями». Главный врач Узловской районной больницы к.м.н. Николай Русаков добавил: «Желаю коллегам, используя этот транспорт, сделать все, чтобы население наше осталось довольным».

Затем глава администрации и главный врач вручили Наталье Юрковой и Светлане Сенициной ключи от машин.

Мария Светлова

Фото автора

ЖИЛЬЁ МОЁ

## Названы сроки

**С рабочим визитом Узловский район посетил заместитель председателя правительства Тульской области – министр транспорта и дорожного хозяйства Максим Семиохин. Совместно с главой администрации МО Узловский район Николаем Тереховым он обьехал строительные площадки района, где ведутся работы в рамках реализации 185 Федерального закона.**

В городе строительство осуществляется застройщиками – ООО «Нова» и «УК Развитие Тульской области». Работы по ул. Циолковского, ул. Советская и ул. Первомайская проводятся силами ООО «Нова». Заместитель председателя правительства встретился с представителями подрядной организации, которые обозначили сроки и количество рабочих на площадке.

ООО «УК Развитие Тульской области» ведет строительство 4-х многоквартирных домов по ул. Тельмана с количеством квартир – 149 и общей площадью 7 129,94 кв.м. На площадке работают 68 человек и 3 единицы техники. Глава администрации МО Узловский район и заместитель председателя правительства напомнили, что под пристальным вниманием областных и районных властей находятся сроки и качество выполненных работ. «Не за горами то время, когда жители нашего района начнут вселяться в свои новые квартиры, – сказал глава администрации района, – и только строгое исполнение намеченных сроков в совокупности с должным качеством приведут нас к успешной приемке строительных объектов».

В поселке Дубовка строительство осуществляется застройщиком – ООО «Спецстрой 71». В рамках этапа 2013 года будет построено 5 многоквартирных домов (260 квартир). Максим Семиохин порекомендовал застройщикам увеличить количество рабочих на площадке. На стройке работают автокран, два бульдозера и гидромолот. К концу недели, по заверениям подрядчика, количество строителей возрастёт.

ДУМА

## Внесен проект бюджета

**На заседании Тульской областной думы рассмотрено более 80 вопросов повестки дня, принято 24 закона области.**

Ответственный этап

Досрочно прекращены полномочия депутатов Игоря Панченко и Юлии Вепринцевой, они теперь представляют Тульскую область в Совете Федерации. Аудитором Счетной палаты Тульской области назначена Вера Киселева, ранее она занимала должность начальника управления делами аппарата правительства. Представителем областной думы по взаимодействию с советом муниципальных образований Тульской области избрана заместитель председателя Тульской областной думы Юлия Марьясова. Председателем комитета по вопросам собственности и земельным отношениям избран Денис Бычков.

Председатель областной думы Сергей Харитонов отметил, что в законодательной работе наступает один из самых ответственных этапов.

– На рассмотрение депутатов внесен проект бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов. Законопроект размещен на официальном сайте, ознакомьтесь с ним могут все желающие. 6 ноября пройдут публичные слушания, где можно высказать свои предложения. Я приглашаю жителей области принять активное участие в этой работе, – заявил Сергей Харитонов.

Покой уже не снится

Депутаты установили ответственность за нарушение покоя граждан в ночное время, то есть с 22.00 до 7.00. Громкий звук радиоприемников, телевизоров или другой аппаратуры, запуск петард, слухом долгая работа автомобильной охранной сигнализации, грохот ремонтных или строительных работ (за исключением аварийных ситуаций), а также крики, свист, пение и игра на музыкальных инструментах в жилых домах, детских учреждениях или больницах в ночное время наказуемы. Правонарушителю могут вынести предупреждение или обязать его выплатить административный штраф. Для граждан его размер составляет от 1000 до 3000 рублей; для должностных лиц – от 3000 до 7000 рублей; для юридических лиц – от 7000 до 10000 рублей. Злостных правонарушителей ждут еще более строгие санкции. До 5000 рублей увеличен размер штрафа за повторное нарушение, предусмотренного для граждан. Должностным лицам нарушение будет стоить от 5000 до 10000 рублей. Размер штрафа для юридических лиц – от 10000 до 20000 рублей.

Федеральные законодатели внесли изменения в Жилищный кодекс, определив, что руководитель регионального оператора должен назначаться на конкурсной основе, а порядок отбора кандидатов – устанавливаться нормативным правовым актом субъекта Федерации. В нашей области такой порядок определит региональное правительство. Из статьи Жилищного кодекса, которая регулирует вопросы открытия специального счета, исключено ограничение по количеству квартир в многоквартирных домах, управление которыми осуществляет товарищество собственников жилья. В прежней редакции ТСЖ могло стать владельцем спецсчета, только если в доме или домах, где оно создано, в сумме не более 30 квартир. Теперь это ограничение снято. Дополнен и перечень возможных владельцев специального счета, с 1 января 2015 года его сможет открыть не только ТСЖ, жилищный кооператив или региональный оператор, но и управляющая организация.

Молодежный парламент

Депутаты одобрили положение о молодежном парламенте, в новый состав предполагается включить 55 членов. 38 мест получают представители региональных отделений партий, представленных в областной думе. Представители региональных отделений политических партий, участвовавших в выборах, но не набравших необходимого процента голосов, могут делегировать по одному представителю. Оставшиеся 13 распределят на конкурсной основе. Участие в конкурсе смогут принять депутаты, представители общественных организаций, профсоюзов, советов молодых специалистов предприятий и организаций, органов студенческого самоуправления.